



Kategorija: Analne Kuglice

Analne kuglice za malenu guzu

Šifra proizvoda: SATISFY083

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u svet senzualnih zadovoljstava i otkrijte novu dimenziju intimnosti sa našim vrhunskim analnim kuglicama koje donosi brend Satisfyer! Ove **analne kuglice** su savršene za sve koji žele da istraže i unaprede svoje analne igre, bez obzira na nivo iskustva. Usetite kako svaki trenutak postaje intenzivniji i zadovoljniji dok se upuštate u strastvene avanture.

Set se sastoji od dve različite vrste kuglica koje nude jedinstvene teksture. Ova raznolikost omogućava vam da otkrijete šta vam najbolje odgovara i dodatno obogati vaša intimna iskustva. Izrađene od visokokvalitetnog silikona, **analne kuglice** nude savršeno glatku površinu, garantujući vam udobnost i sigurnost tokom korišćenja. Zaboravite na sve brige dok istražujete nove svetove užitka.

Prečnik kuglica varira između 2 i 3,7 cm, a dužina dostiže do 27,5 cm, što ih čini savršenima za sve nivo korisnika, od početnika do iskusnih ljubitelja analnih igara. Njihova fleksibilnost omogućava im da se prilagode vašim prirodnim konturama tela, stvarajući tako nezaboravno iskustvo. Atraktivan dizajn ne samo da privlači pažnju, već i dodaje dozu sofisticiranosti vašim intimnim trenucima.

Pored svih ovih prednosti, još jedan značajan aspekt ovih **proizvoda** je njihova vodootpornost. Ove kuglice su savršene za upotrebu u vodi, što znači da možete uživati u svojim omiljenim igrama čak i pod tušem ili u kadi. Istražite deo vašeg nezaboravnog uživanja koje doseže nova zapažanja zahvaljujući ovoj fantastičnoj karakteristici.

Praktična petlja osigurava dodatnu bezbednost tokom korišćenja, omogućavajući vam da se fokusirate isključivo na zadovoljstvo. Sa težinom od samo 0.18 kg, ove kuglice su lagane i mogu se lako nositi, što ih čini idealnim saputnikom na putovanjima ili u avanturama van kuće. I ne zaboravite, diskretni crni dizajn dodatno obogaćuje ovaj proizvod elegancijom, omogućavajući vam

da uživajte u trenutku sa stilom.

Naša online prodavnica pruža vam jedinstveno iskustvo kupovine, nudi širok spektar igračaka za odrasle, a takođe se ponosimo diskretnom isporukom direktno na vašu adresu. Osigurajte svoju privatnost dok istražujete nove dimenzije zadovoljstva. Uveravamo vas da ćemo vašu narudžbinu poslati sa maksimalnom diskrecijom, kako biste bezbrižno uživali u ovim senzualnim igračkama.

Ne čekajte dugo! Posetite našu prodavnicu i poručite svoje **analne kuglice** danas. Dopustite sebi luksuz uživanja u zadatku sa stilom i komforom koji zaslužujete. Otkrijte stotine načina za istraživanje svoje seksualnosti, oslobodite svoje potencijale i priuštite sebi nezaboravne trenutke iz uživanja, jer svako zaslužuje da se oseća fantastično i da proživi iskustva koja ostavljaju bez daha. Uživajte u svojoj senzualnoj avanturi uz naše **analne kuglice**!

Deklaracija

Model:	Analne kuglice za malenu guzu SATISFY083
Naziv i vrsta robe:	Analne Kuglice
Brend:	Satisfyer
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4061504000855
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,18 KG
---------------	---------